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  (متوسط)(يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ ميدان الكتريكي) 

ـ چون بار الكتريكي منفي است، نيروي الكتريكي حاصل از ميدان خلاف جهت ميدان است، پـس چـون نيـرو بـه سـمت بالاسـت       » 4«گزينه  - 2
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  متوسط)(يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ ميدان الكتريكي) ( 
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  دشوار)(يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ برهم نهي ميدان الكتريكي) (

لكتـرون وارد شـود. همچنـين    ـ بار الكترون منفي و بار پروتون مثبت است. پس بايد خطوط ميدان الكتريكي از پروتون خارج و به ا» 2«گزينه  - 4

  صحيح است. » 2«تواند منحني باشد و لزومي ندارد كه راست باشد. پس بنابراين گزينه  خطوط ميدان مي

  (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ خطوط ميدان الكتريكي) (آسان)
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  )متوسطالكتريسيته ساكن ـ ميدان الكتريكي) () (فصل اول ـ (كتاب همراه علوي

يابد. چون بـار   رود كه انرژي پتانسيل آن كاهش مي ـ وقتي ذره باردار را در ميدان الكتريكي يكنواخت رها كنيم، به سمتي پيش مي» 3«گزينه  - 6
صحيح » 3«پتانسيل بيشتر. پس گزينه  هايي با كند. يعني به سمت مكان الكترون منفي است در خلاف جهت خطوط ميدان الكتريكي حركت مي

  (متوسط) ) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ پتانسيل الكتريكي)93(سراسري خارج از كشور ـ است. 

ولت است. پايانه مثبت اين باتري مرجـع پتانسـيل در نظـر     20ولت است يعني اختلاف پتانسيل دو سر باتري برابر با  20ـ باتري اول » 4«گزينه  - 7
Vده است بنابراين:گرفته ش ο  ولت كمتر باشد پس 20و پتانسيل پايانه منفي بايدV  20   

  ولت است. 14ولت است. يعني اختلاف پتانسيل دو سر باتري  14باتري دوم 
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V  14واحد بيشتر باشد 14ه مثبت بايد : پتانسيل پايان  

  (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ پتانسيل الكتريكي) (متوسط)

 جايي بستگي ندارد.  ـ كار نيروي ميدان الكتريكي همانند كار نيروي گرانش به مسير جابه» 1«گزينه  - 8

 (آسان) )يفصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ انرژي پتانسيل الكتريك(كتاب همراه علوي) (
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  (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ رابطه اختلاف پتانسيل الكتريكي و ميدان الكتريكي) (آسان)
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  ختلاف پتانسيل الكتريكي) (متوسط)(يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ ا

Qـ رابطه» 3«گزينه  - 11 CV نويسيم.  را براي قبل و بعد از كاهش بار مي 
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  (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ خازن) (متوسط)
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  (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ عوامل مؤثر بر ظرفيت خازن) (متوسط)



BVشود. دهد، سرعت آن صفر مي ـ هنگامي متحرك تغيير جهت مي» 3«گزينه  -13 ο   
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  (متوسط) )فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ اختلاف پتانسيل الكتريكي(كتاب همراه علوي) (

d3شود پس فاصله بين صفحات خازن تبديل مي ـ با قراردادن تيغه فلزي بين صفحات خازن، خود تيغه به يكي از صفحات» 2«گزينه  -14
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  (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ عوامل مؤثر در ظرفيت خازن) (متوسط)

به درون استوانه و تماس با بدنه، تمام بـار روي   Qشود. با بردن گلوله ـ بار اضافه يك رساناي منزوي بر سطح خارجي آن پخش مي» 1«گزينه  - 15
 خواهد بود.  Qسطح خارجي استوانه يعني بار درون استوانه صفر و بار بيرون استوانه

  (آسان) (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ توزيع بار الكتريكي در اجسام رسانا)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


